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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA CELEBRADA EL DIA 4 

DE JULIOL DE 2019 PEL PLENARI DE LA MANCOMUNITAT 

INTERMUNICIPAL DE L'HORTA SUD 

 

 Torrent, a les 13:30 hores, del dia 4 de Juliol de 2019, es reuneix, en 

sessió extraordinària i en primera convocatòria, a la seua seu, el Ple de la 

Mancomunitat Intermunicipal de l'Horta Sud. 

 

Presideix la sessió, el president Carlos Fernández Bielsa, assistit de la 

secretària-interventora Amparo Gimeno Pons, assisteixen els membres que, a 

continuació es relacionen:  

 

GRUP POLÍTIC MUNICIPI 
NOMBRE VOTS 

PONDERATS 

 Ajuntament d'Alaquàs 21 
PSOE Elvira García Campos (alcaldessa)  

PP José Pons Cervera (2n vocal)  
   

 Ajuntament d'Albal 17 
PSOE Ramón Marí Vila (alcalde)  
PSOE Mª Dolores Martínez Sanchis (2n vocal)  

   

 Ajuntament d'Alcàsser 13 
PSOE Eva Isabel Zamora Chanzá (alcaldessa)  
PSOE Francisca Abella Rebull (2a vocal)  

   

 Ajuntament d'Aldaia 21 
PSOE Guillermo Luján Valero (alcalde)  
PSOE Empar Folgado Ros (2a Vocal)  

   

 Ajuntament de Benetússer 17 
PSOE Eva Sanz Portero (alcaldessa)  
PSOE  Ana Mª Martín Valero (2a Vocal)  

   

 Ajuntament de Beniparrell 9 
COMPROMIS Salvador Masaroca Delhom (alcalde)  

PP Vicente J. Hernandis Costa (2n Vocal)  
   

 Ajuntament de Catarroja 21 
COMPROMIS Jesús Monzó Cubillos (alcalde)  

PSOE Lorena Silvent Ruiz (2a Vocal)  
   

 Ajuntament de Lloc Nou de la Corona 5 
PP Filiberto Rodrigo Gradolí (2n Vocal)  

   

 Ajuntament de Manises 21 
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COMPROMIS Jesús María Borrás Sanchis (alcalde)  
   

 Ajuntament de Massanassa 13 
PP Francisco Comes Monmeneu (alcalde)  

   

 Ajuntament de Mislata 21 
PSOE Carlos Fernández Bielsa (alcalde)  
PSOE Mª Luisa Martínez Mora (2a vocal)  

   

 Ajuntament de Paiporta 21 
PSOE Vicent Císcar Chisbert (2n Vocal)  

   

 Ajuntament de Picanya 17 
PSOE Josep Almenar Navarro (alcalde)  

   

 Ajuntament de Quart de Poblet 21 
PSOE Cristina Mora Luján (2a Vocal)  

   

 Ajuntament de Sedaví 17 
COMPROMIS Josep Ferran Baixauli Chornet (alcalde)  

PSOE 
José Francisco Cabanes Alonso (2n 
vocal)  

   

 Ajuntament de Xirivella 21 
PSOE Míchel Montaner Berbel (2n vocal)  

 

 

No han assistit a la sessió els següents membres nomenats pels ajuntaments, 

que a continuació s'indiquen: 

 

GRUP POLÍTIC MUNICIPI 
NOMBRE VOTS 

PONDERATS 

   

 Ajuntament d'Alfafar 21 

PP 
Juan Ramón Adsuara Monlleó 
(alcalde)  

PP Josefa Carreño Rodríguez (2a vocal)  
   

 

Ajuntament de Lloc Nou de la 
Corona  

PP Manuel Gimeno Ruiz (alcalde)  
   

 Ajuntament de Manises  
SÍ ES POT MANISES Rafael Mercader Martínez (2n vocal)  

   

 Ajuntament de Massanassa  

PP 
Vicente Salvador Pastor Codoñer (2n 
vocal)  

   

 Ajuntament de Paiporta  
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COMPROMIS Isabel Martín Gómez (alcaldessa)  
   

 Ajuntament de Picanya  
PSOE Manuel Dasí Gil (2n vocal)  

   

 Ajuntament de Picassent 21 
PSOE Conxa García Ferrer (alcaldessa)  
PSOE Francisco Quiles Teodoro (2n vocal)  

   

 Ajuntament de Quart de Poblet  

PSOE 
Carmen Martínez Ramírez 
(alcaldessa)  

   

 Ajuntament de Silla 17 
PSOE Vicente Zaragozá Alberola (alcalde)  

COMPROMIS Josep Lluís Melero Martí (2n Vocal)  
   

 Ajuntament de Torrent 25 
PSOE Jesús Ros Piles (alcalde)  

COMPROMIS David Baviera Climent (2n vocal)  
   

 Ajuntament de Xirivella  
COMPROMIS Ricard Barberà Guillem (alcalde)  

 

 

Una vegada comprovada l'existència del quòrum necessari per a la celebració 
de la sessió, previ recompte de vots, queda constituïda la sessió amb el 
quòrum de vots de 276. 
 
Oberta la sessió pel president, a continuació es passa a examinar els 
assumptes inclosos en l'ordre del dia. 
 

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior (5-2-2019). 
2. Aprovació definitiva del Compte General de l'exercici de 2018. 
3. Donar compte dels acords de la Junta de Govern Local. 
4. Coneixement de Resolucions de Presidència núm. 495/2018 fins la data 

d'aquesta convocatòria.  
5. Precs i preguntes. 

 
 
 
 
 
 
1. APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR (5-2-2019) 
 
Sotmès a votació l'esborrany de l'acta de la sessió celebrada el dia 5 de febrer 
de 2019, s'aprova per UNANIMITAT. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------- 
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2. APROVACIÓ DEFINITIVA DEL COMPTE GENERAL DE L'EXERCICI DE 
2018 
 
«Vist l'expedient per a l'aprovació del Compte General de l'exercici 2018, 
juntament amb tota la seua documentació annexa, segons la legislació vigent. 
 
Atès que la Comissió Especial de Comptes en sessió celebrada en data 30 de 
maig de 2019, va emetre el corresponent informe preceptiu en relació al 
Compte General d'aquesta Mancomunitat. 
 
Considerant que aquest es va exposar al públic en el BOP de València núm. 
106, de data 4-6-2019, durant el termini de quinze dies, durant els quals, i huit 
més, les persones interessades van poder presentar-hi reclamacions, 
objeccions o observacions.  
 
Vist el certificat emès per la secretària-interventora, en data 28 de juny de 
2019, en el qual es constata que durant el termini d'exposició al públic del 
Compte, no s'hi va presentar cap al·legació. 
 
De conformitat amb el que es disposa en l'art. 22.2.i) de la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local,  
 
El Ple, per UNANIMITAT de tots els assistents a aquesta sessió, ACORDA:  
 
PRIMER. Aprovar el Compte General de la Mancomunitat corresponent a 
l'exercici 2018 en els termes i amb la documentació que consta en l'expedient. 
 
SEGON. Remetre el Compte General aprovat juntament amb tota la 
documentació que  l'integra a la fiscalització del Tribunal de Comptes 
(Sindicatura de Comptes de la Comunitat Valenciana ), tal com s'estableix en 
l'article 212.3 del Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova 
el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, i, en compliment 
dels mandats de la Llei Orgànica 2/2012, de 27 d'abril, d'Estabilitat 
Pressupostària i Sostenibilitat Financera, i altra normativa concordant, al 
Ministeri d'Hisenda i Administracions Públiques.» 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------- 
 
 
3. DONAR COMPTE DELS ACORDS DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL. 
 
De conformitat amb el que es disposa en el Reglament d'Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, es dóna compte dels 
acords adoptats per la Junta de Govern Local, en les diferents sessions 
celebres i que són els següents: 
 
Sessió de data 3-1-2019 
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• APROVACIÓ DE L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE SERVEIS 

PER A SERVEI D'IMPRESSIÓ DE NOTIFICACIONS I DIPÒSIT A LES 

BÚSTIES DELS EXPEDIENTS SANCIONADORS EN MATÈRIA DE 

TRÀNSIT QUE GESTIONA LA MANCOMUNITAT DE L'HORTA SUD. 

 
Sessió de data 5-2-2019 
 

• PROPOSTA D'ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DE SERVEIS PER A 

LA GESTIÓ INTEGRAL DEL CENTRE D'EDUCACIÓ ESPECIAL LA 

UNIÓ DE TORRENT. 

 
Sessió de data 13-2-2019 
 

• APROVACIÓ DE L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DEL SERVEI 

D'ASSESSORAMENT EN MATÈRIA ECONOMICA, FINANCERA I 

PRESSUPOSTÀRIA PER A LA MANCOMUNITAT DE L'HORTA SUD. 

• APROVACIÓ DE L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DEL 

SUBMINISTRAMENT DE CIRCUITS BIOSALUDABLES EN ESPAIS 

PÚBLICS PER A LA MANCOMUNITAT DE L'HORTA SUD. 

• PROPOSTA D'ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DE 

“SUBMINISTRAMENT D'EQUIPS D'IMPRESSIÓ I CÒPIA (MODALITAT 

RÈNTING) I EL SEU MANTENIMENT (PAGAMENT PER CÒPIA)” PER 

A LA MANCOMUNITAT DE L'HORTA SUD.  

• PROPOSTA D'ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DE SERVEI 

D'IMPRESSIÓ DE NOTIFICACIONS I DIPÒSIT A LES BÚSTIES DELS 

EXPEDIENTS SANCIONADORS EN MATÈRIA DE TRÀNSITQUE 

GESTIONA LA MANCOMUNITAT DE L'HORTA SUD. 

• APROVACIÓ DE LES BASES REGULADORES DELS PREMIS 

EMPRENEDORS. 

• APROVACIÓ DE LES BASES REGULADORES PER A LA CREACIÓ DE 

BORSA DE TREBALL DE PROMOTOR/A D'IGUALTAT. 

• APROVACIÓ DE CONCESSIÓ DE SUBVENCIONS NOMINATIVES A 

DIVERSES ENTITATS. 

 
 
 
Sessió de data 21-3-2019 
 

• APROVACIÓ DE LES BASES REGULADORES PER A LA CREACIÓ DE 

BORSA DE TREBALL DE TÈCNICS-ES DE JOVENTUT. 
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Sessió de data 30-4-2019 
 

• APROVACIÓ 2a PRÒRROGA DEL CONTRACTE DE “SERVEI DE 

RECOLLIDA, TRASLLAT, CUSTÒDIA I MANTENIMENT D'ANIMALS DE 

COMPANYIA ABANDONATS, ERRANTS O DECOMISSATS EN L'ESPAI 

PÚBLIC DELS MUNICIPIS DE LA MANCOMUNITAT INTERMUNICIPAL 

DE L'HORTA SUD ADHERITS A AQUEST SERVEI”. 

• PROPOSTA D'ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DE SERVEI 

D'ASSESSORAMENT EN MATÈRIA ECONOMICA, FINANCERA I 

PRESSUPOSTÀRIA PER A LA MANCOMUNITAT DE L’HORTA SUD. 

• PROPOSTA D'ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DE 

SUBMINISTRAMENT DE CIRCUITS BIOSALUDABLES EN ESPAIS 

PÚBLICS PER A LA MANCOMUNITAT DE L’HORTA SUD. 

• PROPOSTA DE DISTRIBUCIÓ PER A LA CESSIÓ D'EQUIPS 

BIOSALUDABLES ALS MUNICIPIS INTEGRANTS DE LA 

MANCOMUNITAT, AIXÍ COM EL MODEL DE CONVENI DE CESSIÓ A 

SIGNAR. 

Sessió de data 9-5-2019 
 

• APROVACIÓ CONVENI COL·LABORACIÓ ENTRE SOCIETAT 

ESTATAL DE CORREUS I LA MANCOMUNITAT DE L'HORTA SUD. 

• APROVACIÓ DE LES BASES REGULADORES DEL PREMI 

“CONCURS COMARCAL D'IMATGE TURÍSTICA 

#HORTASUDPROPDETU”. 

 
El Ple queda assabentat dels acords adoptats 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------- 
 
 
4. CONEIXEMENT DE RESOLUCIONS DE PRESIDÈNCIA Núm. 495/2018 
FINS LA DATA D'AQUESTA CONVOCATÒRIA.  
 
Es dona compte del contingut de les Resolucions adoptades per la Presidència, 
des de la núm. 495/2018 de data 27-12-2018 fins a la núm. 501/2018 de data 
31-12-2018 i des de la núm. 1/2019 de data 14-1-2019 fins a la núm. 375/2019 
de data 10-6-2019. 
 
S'informa del contingut de les resolucions a les persones presents a la sessió. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------- 
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5. PRECS I PREGUNTES 

 
El president obri el torn de Precs i Preguntes i no havent-hi, passa a informar 
de diversos temes: 
 
En primer lloc, informa que a  la Mancomunita s'està treballant en una 
campanya de turisme aprofitant el concurs d'imatge que finalitzarà amb una 
campanya en xarxes socials promocionant les nostres festes, tradicions, 
cultura, esport… totes aquelles qüestions que els municipis consideren que és 
important promocionar i que acabarà a l'octubre en una Fira del Turisme que es 
desenvoluparà a Picanya, manca concretar la data, on cadascun dels municipis 
podrà exposar qüestions culturals o unes altres que consideren important 
ressaltar per a atraure els ciutadans i ciutadanes d'altres llocs, al nostre territori.  
 
D'altra banda en les pròximes setmanes es farà lliurament ja dels jocs 
biosaludables; 250 jocs a repartir per tota la comarca, aprovats en el seu 
moment amb la subvenció de la Diputació, per a afavorir l'oci, el temps lliure i la 
salut pública de la ciutadania; els desfibril·ladors que també repartim, els 
ordinadors als centres culturals i en aqueixa línia en les pròximes setmanes 
s'efectuarà el repartiment; el muntatge serà per compte dels ajuntaments pel 
que caldrà indicar a l'empresa on ha de deixar-ho. 
 
Una altra qüestió important: en la Mancomunita s'està impartint un curs sobre 
Contractació Pública repartit en 3 dilluns consecutius per a nous regidors i 
regidores i altres funcionaris públics. 
 
Ahir es va desenvolupar un nou curs dins de l'aposta  de la Mancomunitat per 
la igualtat, pel que fa a un curs en matèria d'assetjament, amb la presència de 
la directora general de la Dona, amb molta assistència i presentat per la 
vicepresidenta de la Mancomunitat, Eva Sanz. Se seguirà en la línia 
d'organitzar cursos en aquelles qüestions que es consideren importants 
implementar amb els nostres municipis al capdavant, sent la igualtat una 
d'elles, significat en els punts violeta per als quals el personal tècnic de la 
Mancomunitat ha desenvolupat un fullet informatiu que serà enviat als 
ajuntaments per a repartir en les pròximes festes, i que amb la documentació 
preparada es complemente l'activitat per a aquests Punts Violeta que en molts 
ajuntaments ja s'han engegat.  
 
D'altra banda, des de l'ACCO, Acord Comarcal per a l'Ocupació, recuperat fa 
aproximadament 2 anys, s'està fent un estudi per a activar els mercats 
municipals i el comerç local de proximitat en els municipis de la Mancomunitat. 
Encara que els tècnics tenen la informació es demana als municipis que 
tinguen mercat municipal o un entorn on el comerç de proximitat estiga unificat 
que ho comuniquen perquè es puga fer un estudi de com millorar-ho, que és 
una de les coses que estan dins del Diagnòstic Comarcal aprovat i dins del Pla 
Estratègic com una mesura per a desenvolupar. 
 
D'altra banda, està previst que la Mancomunitat tinga a l'octubre el catàleg de 
llocs de treball que no existia fins al moment, per a adaptar-lo gradualment a 
les noves necessitats, també vinculades al Pla Estratègic que aprovem per a 
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ser implementades amb noves ocupacions per a desenvolupar aquelles 
qüestions aprovades. 
 
Finalment, en relació amb el Pla Estratègic, està pràcticament acabat l'estudi 
de la 1ª línia d'actuació inicial acordada, que és la unificació de tots els serveis 
relacionats amb la protecció civil, mancomunar el servei de protecció civil, el 
control de plagues, la desinsectació…, dels municipis i d'altra banda la 
reparació de la via pública. Es demana als municipis que estiguen alerta per a 
quan se sol·licite la seua possible adhesió als mateixos i es recorda que hi ha 8 
municipis que no han enviat el qüestionari que es va fer per a desenvolupar el 
Pla Estratègic.  
 
Es recorda també que els ajuntaments han d'enviar els certificats d'acord dels 
nomenaments dels nous membres de la Mancomunitat que es constituirà 
previsiblement al setembre. 
 
Es fa lliurament del llibre Som Horta Sud, realitzat amb el programa de la 
Fundació Horta Sud, que resumeix les característiques de la comarca, les 
associacions, béns d'interès cultural, jaciments arqueològics i altres qüestions 
rellevants de la comarca. Així mateix, s'enviarà a la Diputació, Conselleries i 
Presidència.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------- 
 
I, sense més assumptes a tractar, a les 13:50 hores, el president finalitza la 
sessió cosa de la qual jo, com a secretària, en done fe.  
 
Vistiplau 

El president 
 
 
 
 
 
Carlos Fernández Bielsa 

La secretària-interventora  
 
 
 
 
 
 

Amparo Gimeno Pons 
 


